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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Vláda chystá koncepci rozvoje vodárenství,
obce ji kritizují
Vláda chystá koncepci rozvoje
vodovodů a kanalizací, která se nelíbí Svazu měst a obcí. Uvedla
to včera Česká televize. Svazu podle ní nejvíce vadí, že v
meziresortní komisi pro vodárenství pracovali dva spolumajitelé
soukromé firmy CCC, která v oboru podniká. Komise podle svazu
vypracovala pro vládu návrh, který firmě CCC nahrává a města
poškozuje.

    Komise i s reprezentanty CCC vládě navrhla koncepci, která obcím odebírá pravomoc prodávat
nebo převádět majetkové podíly ve svých vodárenských soustavách. Starosty řady obcí to podle ČT
znepokojuje, protože nebudou moci vydělávat a tím jim budou scházet peníze na nutné investice.

    Města a obce neměly ve vodárenské komisi žádné zastoupení, přestože jsou největším vlastníkem
sítě vodovodů a kanalizací. Firma CCC vlastní pouze minoritní akciový podíl v několika vodárenských
společnostech.

    "Myslím si, že garantem jednání s obcemi je tady Svaz měst a obcí jako jediná nezisková
organizace, která tyto zájmy hájí, a bohužel jsme osloveni nebyli," řekl televizi předseda Svazu měst
a obcí Oldřich Vlasák. Na způsob, jakým vláda jedná o budoucnosti českého vodárenství, si chce svaz
v nejbližší době stěžovat u orgánů Evropské unie, dodala ČT.

    Ministerstvo financí uznalo, že zástupce obcí mělo do komise pozvat. Mluvčí MF Marek Zeman
poznamenal, že oba zástupce CCC ministerstvo odvolalo poté, kdy zjistilo, že jsou to zástupci
soukromé společnosti. Oba zástupci CCC v komisi pracovali čtyři měsíce. Podle MF může nyní
jednání začít znovu.

    Ke sporu se pro ČT vyjádřila také společnost Transparency International. Podle jejího zástupce
Michala Štičky byli zástupci CCC ve střetu zájmů, protože měli sami vlastní osobní zájem na tom, aby
koncepce byla přijata v pro ně výhodné podobě.
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